


Los resultados de este informe corresponden a la tercera medición de un instrumento 
de seguimiento a la percepción de la ciudadanía respecto del proceso constituyente.

El objetivo de este estudio es levantar información de la opinión pública respecto del 
proceso constituyente, que aporte al debate público y que permita conectar a la élite 
con las expectativas y anhelos de los chilenas y chilenos, contribuyendo a un proceso 
participativo, informado y que considere las expectativas de la ciudadanía.
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Ficha metodológica de la encuesta

Metodología 
Cuantitativa.

Diseño estratificado 
aproporcional por 
zonas del país (Norte, 
Centro, Sur y RM).

METODOLOGÍA

Hombres y mujeres 
de 18 años o más 
residentes en 
territorio nacional

UNIVERSO

801 casos, con
distribución de la 
muestra por zonas 
geográficas del país

MUESTRA

Encuesta telefónica 
aplicada mediante 
sistema CATI 
(Computer-assisted
Telephone
Interviewing).

Fecha de aplicación: 
entre el 12 y el 19 de 
enero de 2021.

TÉCNICA
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Perfil demográfico de la muestra

53%47% Hombre
Mujer

23%

29%24%

23%
18-29

30-44

45-59

60++

TRAMO 
ETARIO

* Muestra ponderada por Edad, Zona de Residencia y GSE

ZONA 
GEOGRÁFICA

12%

32%

13%

42%
Norte
Centro
Sur
RM

17%

13%

28%

42%
ABC1
C2
C3
D/E

GRUPO 
SOCIOECONÓMICOSEXO
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Emociones que evoca el proceso constituyente

35%

38%

45%

53%

58%

67%

74%

53%

47%

36%

32%

22%

19%

14%

Esperanza

Alegría

Incertidumbre

Desconfianza

Miedo

Confusión

Indiferencia

1 (nada) a 4 6 y 7 (mucho/a)

A continuación, le leeré una serie de emociones que las personas pueden sentir con el proceso constituyente y le pediré que las evalúe
en una escala de 1 a 7, donde 1 significa que la emoción no le representa para nada y 7 significa que la frase le representa mucho.

Promedio

4,9

4,7

4,3

4,0

3,4

3,5

2,9

Base: 801 casos, total muestra
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Emociones del proceso constituyente: 
comparativo 3 mediciones
A continuación, le leeré una serie de emociones que las personas pueden sentir con el proceso constituyente y le pediré que las evalúe en
una escala de 1 a 7, donde 1 significa que la emoción no le representa para nada y 7 significa que la frase le representa mucho.

52%
46%

32% 31%

23%
20%

15%

57%

49%

33%
37%

21% 23%

15%

53%
47%

32%
36%

22% 19%
14%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Esperanza Alegría Desconfianza Incertidumbre Miedo Confusión Indiferencia

feb-21 ago-21 ene-22

%6+7

No hay diferencia significativa respecto a la medición ago-21

Base: 801 casos, total muestra

| 7



Expectativas de cambios

31% 32%

12%
9%

13%

2%

La nueva constitución va
a traer MUCHOS

CAMBIOS POSITIVOS
para el país

La nueva constitución va
a traer ALGUNOS

CAMBIOS POSITIVOS
para el país

El país va a SEGUIR
IGUAL después de la

nueva constitución

La nueva constitución va
a traer ALGUNOS

CAMBIOS NEGATIVOS
para el país

La nueva constitución va
a traer MUCHOS

CAMBIOS NEGATIVOS
para el país

NS /NR

10 AÑOS

Si tuviera que decidir entre las siguientes frases, ¿cuál es la que más representa lo que usted cree que va a pasar con este proceso EN LOS
PRÓXIMOS 10 AÑOS?

Base: 801 casos, total muestra
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Si tuviera que decidir entre las siguientes frases, ¿cuál es la que más representa lo que usted cree que va a pasar
con este proceso EN LOS PRÓXIMOS 10 AÑOS?

25%

44%

16%

9%
5%

1%

35% 33%

9%
12% 10%

1%

31% 32%

12%
9%

13%

2%

La nueva constitución va a traer
MUCHOS CAMBIOS

POSITIVOS para el país

La nueva constitución va a traer
ALGUNOS CAMBIOS

POSITIVOS para el país

El país va a SEGUIR IGUAL
después de la nueva

constitución

La nueva constitución va a traer
ALGUNOS CAMBIOS

NEGATIVOS para el país

La nueva constitución va a traer
MUCHOS CAMBIOS

NEGATIVOS para el país

NS /NR (NO LEER)

feb-21 ago-21 ene-22

Expectativas de cambios 10 años - Comparativo

Diferencia significativa respecto a ago-21 a nivel de confianza del 95%

Base: 801 casos, total muestra
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Expectativas para los próximos 10 años
Si tuviera que decidir entre las siguientes frases, ¿cuál es la que más representa lo que usted cree que va a pasar con este
proceso EN LOS PRÓXIMOS 10 AÑOS

31% 28%
35% 31% 31% 32% 29%

32%
32%

33% 43%
32% 27% 27%

12%
12%

12%
11%

15%

9% 12%

9%
10%

9%
8% 11%

11% 7%

13% 16% 11% 8% 8%
19% 19%

TOTAL HOMBRE MUJER 18-29 30-44 45-59 60++

La nueva constitución va a traer MUCHOS CAMBIOS NEGATIVOS para el país
La nueva constitución va a traer ALGUNOS CAMBIOS NEGATIVOS para el país
El país va a SEGUIR IGUAL después de la nueva constitución
La nueva constitución va a traer ALGUNOS CAMBIOS POSITIVOS para el país
La nueva constitución va a traer MUCHOS CAMBIOS POSITIVOS para el país

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

63%
Cambios 
positivos

60%
Cambios 
positivos

68%
Cambios 
positivos

74%
Cambios 
positivos 63%

Cambios 
positivos

59%
Cambios 
positivos

56%
Cambios 
positivos
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Interés en el proceso

Nada 
interesado/a

12%

Medianamente 
Interesado/a

36% Muy 
Interesado/a

52%

De acuerdo con las siguientes opciones, ¿Cuán interesado está usted en el proceso de redacción de la nueva constitución?

Base: 801 casos, total muestra

52%
49%

57%

49%
53%

58%

49%

59% 59%

51% 49%

Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ ABC1 C2 C3 D/E

% Muy interesado/a

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%
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Interés en el proceso – comparativo 3 mediciones
De acuerdo con las siguientes opciones, ¿Cuán interesado está usted en el proceso de redacción de la nueva constitución?

Base: 801 casos, total muestra

49%
45%

53%
57%

44%

51%
47%

58%
55%

50%

44%

58%
61%

55% 56%
60%

58% 58%

65%
61%

58%
55%

52%
49%

57%

49%
53%

58%

49%

59% 59%

51%
49%

Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ C1 C2 C3 D

feb-21 ago-21 ene-22

% Muy interesado/a

Diferencia significativa respecto a ago-21 a nivel de confianza del 95%
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-24%
-27%

-20%
-13%

-17%
-34%
-33%

-22%
-14%

-27%
-25%

-26%
-23%
-23%
-24%

-5%
-26%

-40%
-44%

50%
49%
50%

60%
51%

42%
45%
44%

56%
48%

51%
50%
50%

49%
50%

78%
43%

24%
34%

Total
Hombre

Mujer
18-29
30-44
45-59
60++

C1
C2
C3
D

Norte
Centro

Sur
RM

Izquierda
Centro.

Derecha
Ninguna

En desacuerdo y Muy en desacuerdo De acuerdo y Muy de acuerdo

Impacto en el interés en la política
¿Qué tan de acuerdo se encuentra usted con la siguiente frase? Me siento más interesado en la política nacional desde el 
inicio del proceso constituyente
Base: 801 casos, total muestra

Muy de acuerdo + de acuerdo 50%

Muy de acuerdo
23%

De acuerdo
27%

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo / estoy 

igual de interesado/a
26%

En desacuerdo
15%

Muy en 
desacuerdo

9%

Diferencia significativa entre segmentos a nivel de confianza del 95%
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Impacto en el interés en la política – comparativo 
¿Qué tan de acuerdo se encuentra usted con la siguiente frase? Me siento más interesado en la política nacional desde el 
inicio del proceso constituyente
Base: 801 casos, total muestra

Diferencia significativa respecto a ago-21 a nivel de confianza del 95%

42%

46%

37%

46%
45% 45%

29%

42%

45%
48%

36%

50% 49% 50%

60%

51%

42%
45% 44%

56%

48%
51%

Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ C1 C2 C3 D

ago-21 ene-22

% Muy de acuerdo + de acuerdo
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Información general del proceso
En general ¿Qué tan informado/a se siente usted respecto al proceso de redacción de la nueva constitución?

Base: 801 casos, total muestra

Nada 
informado/

a 19%

Medianam
ente 

informado/
a 65%

Muy 
informado/

a 16%

16% 18% 13% 10% 15% 18% 20% 21% 23% 16% 11%

65% 60% 71% 76% 69% 54%
61% 66% 63%

63% 67%

Total HombreMujer 18-29 30-44 45-59 60++ ABC1 C2 C3 D/E

Medianamente informado/a
Muy informado/a

% Muy informado/a

No hay diferencia significativa entre segmentos.

| 15



Información general del proceso – comparativo 3 mediciones
En general ¿Qué tan informado/a se siente usted respecto al proceso de redacción de la nueva constitución?

12%

21%

16%

feb-21 ago-21 ene-22

% Muy informado/a
Base: 801 casos, total muestra

Diferencia significativa respecto a ago-21 a nivel de confianza del 95%
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Información aspectos específicos 
¿Qué tan informado se siente usted respecto a los siguientes aspectos del proceso?

Base: 801 casos, total muestra

27% 23% 24%
12%

31%
41% 42%

50%

47% 55% 46%

44%

49%

48% 44%
39%

25% 22%
29%

44%

20%
10% 13% 10%

0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

El plebiscito de salida o
ratificatorio de la nueva

constitución

Las materias que son
reguladas en una

Constitución

Lo que sucederá si la
nueva constitución no

se aprueba

La relevancia que tiene
la constitución para la
vida cotidiana de las

personas

Las iniciativas
populares de norma

Las audiencias públicas
o foros deliberativos

Los cabildos comunales
o cabildos

autoconvocados

La jornada nacional de
deliberación

Nada informado/a Medianamente informado/a Muy informado/a No sabe
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Información aspectos específicos – comparativo 3 mediciones
¿Qué tan informado se siente usted respecto a los siguientes aspectos del proceso?

% Muy informado/a

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

15% 16%

24%
30%28%

24%

34%

43%

25%
22%

29%

44%

El plebiscito de salida o
ratificatorio de la nueva

constitución

Las materias que son
reguladas en una

Constitución

Lo que sucederá si la
nueva constitución no se

aprueba

La relevancia que tiene la
constitución para la vida

cotidiana de las personas

feb-21 ago-21 ene-22
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68%

66%

66%

58%

40%

23%

7%

Televisión

Portales de noticias de Internet

Redes sociales como Facebook,
Instagram, Youtube

A través de otras personas: amigos,
conocidos y familiares

Radio

Diarios y/o revistas en papel

Otro

Medios de información sobre el proceso constituyente

Base: 801 casos, total muestra

Mediante cuáles de los siguientes medios se ha informado sobre los 
temas relacionados con la nueva constitución? Respuesta múltiple

28%

26%

22%

10%

6%

4%

3%

Redes sociales como Facebook,
Instagram, Youtube

Televisión

Portales de noticias de Internet

Radio

A través de otras personas: amigos,
conocidos y familiares

Diarios y/o revistas en papel

Otro

Base: 801 casos, total muestra

¿Y cuál diría que es el principal medio a través del cual usted se 
ha informado sobre la nueva constitución? Respuesta Única
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Esfuerzo personal por informarse
En una escala de 1 a 7, como en el colegio, ¿Cómo evalúa usted el esfuerzo personal que Usted ha hecho por informarse sobre el
proceso constituyente?

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

-28%
-24%

-32%
-25%

-29%
-32%

-25%
-17%

-27%
-30%
-31%

-34%
-29%

-31%
-24%

-17%
-27%

-36%
-53%

26%
29%

22%
22%
22%

36%
26%

31%
29%

19%
28%

25%
25%
26%
27%

34%
24%
23%

12%

Total
Hombre

Mujer
18-29
30-44
45-59
60++

C1
C2
C3
D

Norte
Centro

Sur
RM

Izquierda
Centro.

Derecha
Ninguna

%1 a 4 %6+7

26%
Evalúa bien su esfuerzo 
personal por informarse 
del proceso
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Esfuerzo personal por informarse– comparativo febrero 2021
En una escala de 1 a 7, como en el colegio, ¿Cómo evalúa usted el esfuerzo personal que Usted ha hecho por informarse
sobre el proceso constituyente…

24% 23%
24%

22%

19%

25%
29%

35%

27%

16%

23%
26%

29%

22% 22% 22%

36%

26%

31%
29%

19%

28%

Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ C1 C2 C3 D

feb-21 ene-22

% 6+7
Base: 801 casos, total muestra

Diferencia significativa respecto a ago-21 a nivel de confianza del 95%
Pregunta no realizada en la medición de agosto
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Inclusión de la ciudadanía en el proceso
En la misma escala de 1 a 7, ¿Cómo evalúa usted hasta ahora el nivel de inclusión de la ciudadanía en el proceso de trabajo 
sobre la nueva constitución? Cuando hablamos de inclusión nos referimos a tomar en cuenta la opinión de los distintos sectores 
sociales y no sólo de las autoridades y partidos políticos.
Base: 801 casos, total muestra

Evalúa bien el nivel 
de inclusión de la 
ciudadanía en el 
proceso

Feb 21 Ago 21 Ene 22

3,9 4,3 4,4
3,8 4,4 4,4
4,0 4,2 4,5
3,9 4,6 4,7
3,9 4,3 4,4
3,6 4,3 4,0
4,1 3,9 4,7
3,6 4,3 4,3
3,9 4,2 4,6
3,8 4,1 4,4
4,1 4,4 4,4
4,1 4,2 4,5
3,9 4,3 4,4
3,9 4,3 4,4
3,8 4,3 4,4
3,6 5,1 5,3
4,0 4,3 4,1
4,4 3,3 3,9
3,4 3,9 3,7

28%

Promedio

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

44%
44%
43%

39%
46%

45%
44%

41%
46%

45%
43%
45%
41%

40%
46%

23%
43%

68%
55%

28%
29%

27%
32%

24%
23%

34%
25%

33%
35%

23%
25%

28%
23%

30%
46%

20%
17%
18%

Total
Hombre

Mujer
18-29
30-44
45-59
60++

C1
C2
C3
D

Norte
Centro

Sur
RM

Izquierda
Centro.

Derecha
Ninguna

1 (nada) a 4 6 y 7 (mucho/a)
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Inclusión de la ciudadanía en el proceso – comparativo 3 mediciones
En la misma escala de 1 a 7, ¿Cómo evalúa usted hasta ahora el nivel de inclusión de la ciudadanía en el proceso de trabajo sobre 
la nueva constitución? Cuando hablamos de inclusión nos referimos a tomar en cuenta la opinión de los distintos sectores sociales y no 
sólo de las autoridades y partidos políticos: Notas 6 y 7.

15%

24%

28%

feb-21 ago-21 ene-22
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Conocimiento Semanas Territoriales
¿Sabía usted que existen semanas territoriales, donde los convencionales que están trabajando en la constitución realizan
actividades en los distritos que representan?

Base: 801 casos, total muestra

53% 54% 52% 45% 47%
57%

66% 65% 60% 59%
43%

Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ ABC1 C2 C3 D

53% 48%
56% 50% 54%

65%

46%
55%

32%

Total Norte Centro Sur RM Izq. Centro Derecha Ninguna

Posición política
Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

% Si sabía

Sí
53%

No
47%
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Participación en semanas territoriales
Base: sólo quienes sabían de las semanas territoriales

¿Ha participado usted de alguna de esas actividades?

12%

88%

Ha participado No ha participado
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Conocimiento de Convencionales del distrito
¿A cuántos convencionales constituyentes de su distrito conoce?
Base: 801 casos, total muestra

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

A ninguno
48%

Conoce a uno
18%

Conoce a más 
de uno
31%

Conoce a 
todos/as

3%

52% conoce 
al menos 1 
convencional

52% 49% 54%
67%

53% 52%
33%

69% 65%
51%

41%

Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ ABC1 C2 C3 D

52%
43% 49% 47%

58% 63%

45% 50%
36%

Total Norte Centro Sur RM Izq. Centro Derecha Ninguna

% Conoce al menos a 1

Posición política
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Evaluación de Convencionales
En una escala de 1 a 7, donde 1 es muy mal y 7 es excelente, ¿Cómo evaluaría el desempeño del o los convencionales constituyentes
que conoce de su distrito, en los siguientes ámbitos?
Base: quienes conocen a lo menos 1 constituyente

48% 46% 44% 41%
32%

-27% -32% -30% -34%
-44%

Su apertura al diálogo con la
ciudadanía

Su apertura al diálogo y los
acuerdos dentro de la

Convención

Su compromiso con el trabajo de
la Convención

Su participación en las semanas
territoriales en su distrito

Sus apariciones y/o
declaraciones en los medios

%6+7 %1 a 4
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Percepción de la representatividad de la Convención
¿Cree usted que la composición de la Convención Constitucional representa de buena manera la diversidad de la sociedad chilena?
Base: 801 casos, total muestra

60% 59% 61%
70%

59% 53% 56% 49%
63%

55%
66%

Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ ABC1 C2 C3 D

Sí
60%

No
37%

No sé / no estoy 
seguro/a 

3%

60% 59% 58%
69%

58%

89%

57%

26%
43%

Total Norte Centro Sur RM Izq. Centro Derecha Ninguna
Posición política

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

% Sí

| 28



Percepción de la representatividad – comparativo agosto
¿Cree usted que la composición de la Convención Constitucional representa de buena manera la diversidad de la sociedad chilena?
Base: 801 casos, total muestra

59% 60%

ago-21 ene-22

% Sí
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Actitud más adecuada en el trabajo de los constituyentes
Respecto del trabajo de los convencionales constituyentes, ¿cuál considera usted que es la actitud más adecuada?
Base: 801 casos, total muestra

81% 83% 78%
88% 85% 79%

69%
86% 86% 78% 78%

Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ ABC1 C2 C3 D

81% 74% 79%
94%

80% 86% 81% 81%

58%

Total Norte Centro Sur RM Izq. Centro Derecha Ninguna

Negociar 
acuerdos, 
aunque 
implique ceder 
o renunciar en 
algunos temas
81%

No ceder, 
aunque se 

entrampe la 
discusión

17%

No sé / no 
estoy 

seguro/a
2%

Posición política
Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

% Negociar acuerdos, aunque implique ceder o renunciar en algunos temas
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Base: 801 casos, total muestra

80% 81%

ago-21 ene-22

Actitud más adecuada en el trabajo de los constituyentes –
comparativo agosto

% negociar acuerdos aunque implique ceder o renunciar en algunos temas 
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Plazo de trabajo de la Convención
¿Cree usted que la Convención Constitucional logrará redactar la propuesta de nueva Constitución en qué plazo?

Base: 801 casos, total muestra

62% 67%
57% 62% 63% 68%

55% 51%
64% 68% 62%

Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ ABC1 C2 C3 D

Logrará 
redactarla en 9 

meses
12%

Tendrá que 
extenderse el 

plazo a un año
25%

Tardarán más 
de un año

62%

No sabe 
1%

62%
51%

64% 68% 62%
48%

66%
73% 74%

Total Norte Centro Sur RM Izq. Centro Derecha Ninguna

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

% Tardarán más de un año

Posición política
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Plazo de trabajo de la Convención – comparativo agosto
¿Cree usted que la Convención Constitucional logrará redactar la propuesta de nueva Constitución en qué plazo?
Base: 801 casos, total muestra

68%
62%

ago-21 ene-22

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

% tardarán más de un año
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Confianza en el Congreso
¿Cuánto diría usted que confía en las siguientes instituciones? Responda en la escala de 1 a 5, 
donde 1 es no confía para nada y 5 es confía mucho

Base: 801 casos, total muestra

8%

15%

38%

41%

48%

Partidos

Congreso

Municipalidades

Carabineros

Convención Constituyente

% 4 y 5 (Confía)
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Confianza en la Convención Constitucional
¿Cuánto diría usted que confía en las siguientes instituciones? Responda en la escala de 1 a 5 donde 
1 es no confía para nada y 5 es confía mucho

Base: 801 casos, total muestra

48% 44%
53% 51% 49% 49% 43% 44%

53%
44%

51% 49% 49% 47% 47%

83%

42%

14%
24%

-34% -38%
-30% -28% -28%

-43% -41% -42%
-29%

-39%
-30% -32% -35% -33% -35%

-6%

-33%

-69%
-62%

Total

Hombre
Mujer

18-2
9

30-4
4

45-5
9

60+
+ C1 C2 C3 D

Norte

Centr
o Sur RM

Izq
uierda

Centr
o.

Derech
a

Ningun
a

1 y 2 (No confía)

Confía en la 
Convención 
Constitucional

48%

AGOSTO Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ C1 C2 C3 D Norte Centro Sur RM Izquierda Centro. Derecha Ninguna
4 y 5 (Confía) 51% 52% 49% 60% 49% 52% 42% 49% 52% 49% 52% 56% 46% 57% 51% 78% 44% 19% 52%
1 y 2 (No confía) 30% 27% 34% 23% 30% 28% 40% 39% 33% 35% 22% 31% 31% 22% 32% 9% 34% 62% 27%

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%
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Confianza en Carabineros de Chile
¿Cuánto diría usted que confía en las siguientes instituciones? Responda en la escala de 1 a 5 donde 1 es no confía para 
nada y 5 es confía mucho

Base: 801 casos, total muestra

41% 42% 40%

15%

35%
45%

71%

43% 38% 39% 42% 37%
52%

44%
33%

20%

50%
64%

24%

-42% -40% -44%

-64%
-50%

-32%
-19%

-33%
-46% -45% -42% -47%

-36% -36%
-47%

-67%

-32%

-15%

-58%

Total

Hombre
Mujer

18-2
9

30-4
4

45-5
9

60+
+ C1 C2 C3 D

Norte

Centr
o Sur RM

Izq
uierda

Centr
o.

Derech
a

Ningun
a

4 y 5 (Confía) 1 y 2 (No confía)

Confía en 
Carabineros

41%

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%
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Confianza en las municipalidades
¿Cuánto diría usted que confía en las siguientes instituciones? Responda en la escala 
de 1 a 5 donde 1 es no confía para nada y 5 es confía mucho
Base: 801 casos, total muestra

38% 39% 38%

26%

41% 39%
47%

34% 38%
31%

45%

31%
39% 42% 39% 37%

42%
37%

31%

-35% -38%
-31%

-44%

-31% -33% -32%
-27% -31%

-44%

-32%
-41%

-35%
-25%

-36%
-29%

-33% -37%

-56%

Total

Hombre
Mujer

18-2
9

30-4
4

45-5
9

60+
+ C1 C2 C3 D

Norte

Centr
o Sur RM

Izq
uierda

Centr
o.

Derech
a

Ningun
a

4 y 5 (Confía) 1 y 2 (No confía)

Confía en las 
municipalidades

38%

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%
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Confianza en el Congreso
¿Cuánto diría usted que confía en las siguientes instituciones? Responda en la escala 
de 1 a 5, donde 1 es no confía para nada y 5 es confía mucho

Base: 801 casos, total muestra

15% 15% 15%
8%

16% 19% 17% 14% 15% 17% 14% 14% 11%

27%
15% 17% 17% 14%

4%

68% 69% 66%
65%

66% 71%
69%

60% 68% 73% 67% 74% 70%
72% 62% 67%

66% 64%

75%

Total

Hombre
Mujer

18-2
9

30-4
4

45-5
9

60+
+ C1 C2 C3 D

Norte

Centr
o

Sur RM

Izq
uierda

Centr
o.

Derech
a

Ningun
a

4 y 5 (Confía) 1 y 2 (No confía)

Confía en el 
Congreso

15%

AGOSTO Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ C1 C2 C3 D Norte Centro Sur RM Izquierda Centro. Derecha Ninguna
4 y 5 (Confía) 8% 7% 9% 8% 5% 9% 9% 16% 12% 5% 5% 11% 3% 8% 10% 9% 5% 12% 7%
1 y 2 (No confía) 68% 69% 66% 65% 66% 71% 69% 60% 68% 73% 67% 74% 70% 72% 62% 67% 66% 64% 75%

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

| 39



Confianza en los partidos políticos
¿Cuánto diría usted que confía en las siguientes instituciones? Responda en la escala de 
1 a 5 donde 1 es no confía para nada y 5 es confía mucho
Base: 801 casos, total muestra

8% 8% 8% 7% 11% 9% 5% 4% 5% 6%
12% 10% 7%

15%
7% 6%

13%
7% 3%

86% 88% 85% 84%
87%

86% 88%
84% 87% 87%

86% 82% 90% 89% 83% 86% 85%
82%

95%

Total

Hombre
Mujer

18-2
9

30-4
4

45-5
9

60+
+ C1 C2 C3 D

Norte

Centr
o Sur RM

Izq
uierda

Centr
o.

Derech
a

Ningun
a

4 y 5 (Confía) 1 y 2 (No confía)

Confía en los 
partidos políticos

8%

AGOSTO Total Hombre Mujer 18-29 30-44 45-59 60++ C1 C2 C3 D Norte Centro Sur RM Izquierda Centro. Derecha Ninguna

4 y 5 (Confía) 3% 2% 4% 4% 1% 4% 1% 3% 5% 2% 3% 5% 3% 0% 2% 4% 2% 3% 1%
1 y 2 (No confía) 86% 88% 85% 84% 87% 86% 88% 84% 87% 87% 86% 82% 90% 89% 83% 86% 85% 82% 95%

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%
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